No. L-11015/650/2013-L&M Government of India Ministry of Agriculture Department of Agriculture & Cooperation

OFFICE OF THE CENTRAL REGISTRAR OF COOPERATIVE SOCIETIES

Krishi Bhavan, New Delhi.

CERTIFICATE OF REGISTRATION

In pursuance of the provisions of the Multi State Cooperative Societies Act, 2002, a Society by the name of Galaxy Multi State Multi Purpose Cooperative Society Ltd., 212/5 Rafat Colony, Jawala Nagar, Rampur (Uttar Pradesh) has been registered as a Multi State Cooperative Society under section 7 of the Multi State Cooperative Societies Act, 2002 (39 of 2002) and the rules framed there under. The Registration Number of the Society is MSCS/CR/872/2013. The area of operation of the Society shall be confined to the States of Uttar Pradesh and Jharkhand. The registration of the society is subject to the condition that the society shall not raise deposits or indulge in credit related activities in any form.

The Bye-laws filed by the Society have also been registered.

Given under my hand and seal this the 3183 day of October, 2013.



31/10/13

(Ashish Kumar Bhutani) Joint Secretary to the Government of India &

Central Registrar of Cooperative Societies.

To

The Chief Promoter, Galaxy Multi State Multi Purpose Cooperative Society Ltd., 212/5 Rafat Colony, Jawala Nagar, Rampur (Uttar Pradesh)